

Turnajové úspěchy kroměřížských tenistů

Region (red) - Od května do června probíhají o víkendech nejen soutěže družstev jednotlivých tenisových klubů ČR, ale také přebory jednotlivců pořádané tenisovými svazy a první turnaje. Výborné výsledky kroměřížských tenistů se již dostavily. Mezi chlapci předvedl skvělé výkony na přeborech staršího žactva Jihomoravského tenisového svazu konaných v areálu Tenis Slovácko talentovaný tenista Michal Bohatý, který ve dvouhře chlapců potvrdil po cestě do finále vzrůstající formu a nakonec vybojoval pohár za druhé místo včetně účasti na tenisovém mis-



trovství ČR starších žáků. Úspěch zaznamenal Michal Bohatý i ve čtyřhře, kde spolu s Michalem Doleželem (TENIS SLOVÁCKO) obsadil místo třetí. V kategorii mužů je třeba vyzvednout výkon Lukáše Dillenze, který prošel v Uherském Hradišti na jihomoravském přeboru mužů až do semifinále. Ve čtyřhře pár Lukáš Dillenz a otrokovický Stanislav Nebojsa potvrdil roli nasazených jedniček a po dramatickém finále přebor mužů zaslouženě vyhrál. Mladší žákyně Nicol Příkrylová se prosadila po výborných výkonech na turnaji na Kraví Hoře v Brně, když



Zleva: Michal Bohatý (TC BAJDA Kroměříž) - 2. místo ve dvouhře na přeborech JmTS staršího žactva, Tomáš Vomela (HTK Třebíč) - vítěz přeborů.

ve dvouhře vybojovala krásné 2. místo a stejné umístění zaznamenala i ve čtyřhře spolu s Agátou Hrudníkovou (Pařta tenis). Další kroměřížský hráč Filip Homolka dosáhl velkého úspěchu na turnaji dorostenců v Olomouci, když spolu s přerovským Matějem Pospíšilem vybojoval pohár za první místo ve čtyřhře. Úspěchů na tenisových turnajích dosahují pravidelně i sourozenci Pospíšilovi, kteří jsou členy kroměřížského klubu, trénují zde, reprezentují přerovský tenisový klub a v soutěži družstev hostují za Kroměříž. Dorostenec Matěj Pospíšil po výborných výkonech vyhrál ve dvouhře i čtyřhře turnaj jednotlivců v

Olomouci. Nikola Pospíšilová vybojovala třetí místo ve dvouhře na přeborech starších žákyň Severomoravského tenisového svazu a přímý postup na mistrovství ČR starších žákyň. Nejmladší ze sourozenců, devítiletá Anna Pospíšilová, vyhrála na přeborech babytenistů Severomoravského tenisového svazu bez ztráty jediného gamu všechny své zápasy a stala se absolutní vítězkou přeborů dívek babytenistek. Výborné výkony na turnajích předvádí dlouhodobě i odchovankyně kroměřížského klubu Julie Stejskalová (nyní reprezentuje prostějovský tenisový klub), která na turnaji babytenistů v Brně na Kraví Hoře obsadila pěkné třetí místo.